

Odborný posudek školitele závěrečné doplňkové písemné práce stupeň BcA

Jméno studenta: **Eva Stará**

Název práce: **Light design v nonverbálním divadle**

Vedoucí diplomní práce: **Mgr. Štefan Capko**

Oponent diplomní práce: **Prof. Jana Soprová**

Posudek školitele teoretické práce:

Teoretická práce studentky Evy Staré pojednává o specifické oblasti tvorby mladého divadelníka. Klade si za cíl prozkoumat možnosti, které přináší práce se světlem při tvorbě divadelní inscenace, která se opírá hlavně o vizuální složku komunikace s diváky.

Je to v dnešním divadle velmi potřebná dovednost, umět pracovat se světelným designem. Studentka si neklade za cíl naučit případného čtenáře jak se světlem pracovat, ale spíš třídí informace potřebné pro komunikaci s „Light designérem“, profesí, která je v našich divadlech čím dál častější, a dále studentka v této práci definuje a utřídí pojmy, které jsou pro komunikaci umělce s designérem technické složky představení velmi důležité. Po jasném pojmenování základních pojmů a popisu technických prostředků využívajících se k tvorbě světelného designu, však studentka též pojednává o smyslu pečlivé práce se světlem, protože právě tato stránka umocňuje celé vyznění inscenace nonverbálního divadla.

Celá tato teoretická práce je vyvážená a srozumitelná. Určitě bude přínosem pro další studenty Katedry pantomimy, protože se zabývá a přehledně zpracovává nezbytné téma pro uměleckou jevištní tvorbu našich studentů.

Hodnocení školitele bez návrhu známky:

(hodnocení navrhuje oponent)

Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Volba metodiky zpracování	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita práce	A	B	C	D	E	F
Práce s daty a informacemi	A	B	C	D	E	F
Členění textu do odstavců a kapitol	A	B	C	D	E	F
Srozumitelnost textu, úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Přesnost formulací	A	B	C	D	E	F

Formální zpracování, celkový dojem	A	B	C	D	E	F
Práce s prameny	A	B	C	D	E	F
Analýza inoformací a získaných dat	A	B	C	D	E	F
	A	B	C	D	E	F
	A	B	C	D	E	F
	A	B	C	D	E	F
	A	B	C	D	E	F
Celkové hodnocení práce	A	B	C	D	E	F

Další připomínky a vyjádření:

Práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: A B C D E F
Hodnocení navrhuji pouze oponenti.

Podpis hodnotitele: Štefan Capko v.r.

Datum: 1.6.2016